
 

Český jazyk 

  1.Učebnice VJR vypracovat dle zadání – dom. seš., případně list papíru !!! 

Stará – str. 78/ cv. 7                                                                Nová str. 88/cv. 7  

2.Sloh 

Online hodina – nachystat, promyslet charakteristiku oblíbené literární postavy, filmové… 

( charakteristika vnější – vzhled, charakteristika vnitřní – vlastnosti, chování na základě konkrétních 

situací, vlastní zhodnocení) 

3. Literární výchova 

 vyplnit PL Neruda – Povídky malostranské 

 

 

 

 

 



 



 



 

 

Občanská a rodinná výchova 

V online hodině - Velikonoce ve světě 

Samostatný projev na základě přípravy 

Matematika 

Matika 6.-9.4. prac.sešit 2.díl str.148-149 slovní úlohy. 

 

Anglický jazyk 

1. hodina  

• Velikonoční pondělí 😊  

2. hodina  

• On-line – opakování, procvičování členy, reálie VB  

3. hodina  

• PS str. 38 – kontrola příští týden na hodině  

o Přečíst si: https://www.helpforenglish.cz/article/2020041402-slozena-neurcita-

zajmena-a-prislovce - pomůže to při tvorbě úkolu (dovysvětlíme si na hodině)  

Německý jazyk 

1. hodina  

• Velikonoční pondělí 😊  

2. hodina 

• On-line – opakování 5. lekce, tvoření vět, kontrola DÚ 

3. hodina  

• Pracovní list – 5. lekce https://www.liveworksheets.com/fq1662642kg  

o Finish → send answers to my teacher na e-mail misa.zim@seznam.cz  

 

 

 

 

 

 

 

https://www.helpforenglish.cz/article/2020041402-slozena-neurcita-zajmena-a-prislovce
https://www.helpforenglish.cz/article/2020041402-slozena-neurcita-zajmena-a-prislovce
https://www.liveworksheets.com/fq1662642kg
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Dějepis 

Dějepis od 6. 4.  

Připravit ke kontrole Pracovní sešit – termín odevzdání upřesněn na on-line hodině 

Proměna Rakouské říše 

BACHŮV ABSOLUTISMUS  

1849 - 1859  rakouským ministrem vnitra byl ALEXANDR BACH   

- zavedl policejní režim, cenzuru, pronásledování českých vlastenců (např. Borovský).  

- 1860  byl vydán ŘÍJNOVÝ DIPLOM  příslib ústavy = zrušení absolutismu.  

- 1861  ÚNOROVÁ ÚSTAVA  umožňuje zemské sněmy, občanská práva  činnost vlasteneckých 

spolků: SOKOL, NÁRODNÍ LISTY, ČESKÁ BESEDA.  

- FRANTIŠEK LADISLAV RIEGER, FRANTIŠEK PALACKÝ  formulovali program federalizace 

Rakouska. 

-  Únorovou ústavu odmítali Maďaři. 1867  

-  RAKOUSKOUHERSKÉ VYROVNÁNÍ = vzniklo Rakousko - Uhersko, 

-  dualismus = společný panovník, armáda, zahraniční politika, celní unie, jedna měna. 

Rakousko - Uhersko se dělilo na PŘEDLITAVSKO  Rakousko, ZALITAVSKO  Uhry.  

- 1867  byla vydána prosincová ústava.  

- FEDERALIZACE  rozdělení na více samostatných státních celků, které mají společné zájmy, 

zahraniční politiku, hlavu státu, měnu atp. a navenek fungují jako jeden stát. 

 

Rakousko  Uhersko = mnohonárodnostní monarchie.  

DUALISMUS pobouřil českou společnost → TÁBORY LIDU ( desetitisíce zatčených).  

Snahy o Česko  Rakouské vyrovnání  1871 snahy prosadit tzv. FUNDAMENTÁLNÍ ČLÁNKY (tj. českou 

zemskou vládu → neúspěch pro odpor Němců).  

Politické strany: STAROČEŠI = NÁRODNÍ STRANA   

F. Palacký, F. L. Rieger  konzervativní  tzv. drobečková politika (tj. spokojenost s drobnými ústupky 

Rakouska), to odmítali MLADOČEŠI = NÁRODNÍ STRANASVOBODOMYSLNÁ 

  J. a E. Grégrovi, J. Kaizl, K. Kramář.  

1882  rozdělení Karloferdinandovy univerzity → rozpory mezi Čechy a Němci → oddělení kultury 

(divadlo, spolky).  

1890  STAROČEŠI neuspěli s PUNKTACEMI (snaha o rozdělení Čech na německé a české). 

 

 

 

 

 



Přírodopis 

Volba povolání 6.-9.4. – zadání na dva týdny: 

Vypracuj pracovní list. Vyplněný list zašli do 16.4. na e-mail: prirodopisdp@seznam.cz. 

1.Doplň tabulku: 

 3 typické vlastnosti 3 výhody 

zaměstnanec   

podnikatel   

 

2.Pro úspěšné podnikání je potřeba mít dobrou „podnikatelskou myšlenku“. Do následující tabulky 

napiš své zájmy/schopnosti/dovednosti a pokus se k podnikatelské myšlenky (podle vzoru) 

vymyslet. 

Zájem/schopnost/dovednost Podnikatelská myšlenka 

Vaření Otevření bistra 

Pěší turistika Průvodcovská činnost na horách 

  

  

  

  

  

 

3.  

a) Označ písmeny Z (zaměstnanec) nebo P (podnikatel) podle toho, pro koho z nich tvrzení více 

platí. 

Pravidelná pracovní doba 

Počáteční finanční investice 

Dobrý nápad založený na zájmech, vyplnění „díry na trhu“… 

Práce o víkendech i svátcích 

Používání výdělku pro osobní potřebu 

Větší zátěž (finance, podpora v nemoci) pro rodinné příslušníky 

Větší sociální jistoty 

Větší volnost v organizaci svého času 

Potřeba pracovní sebekázně – dobré pracovní morálky 

mailto:prirodopisdp@seznam.cz


b) Napiš tři tvrzení, která by platila jak pro zaměstnance, tak pro podnikatele. 

Přírodopis 6.-9.4. 

1.Zopakuj si podle prezentace a zvukových komentářů téma Trávicí soustava člověka. Procvičování, 

které jste k tomuto tématu měli v Alfovi minulý týden, si na zoomu napíšeme na známky. 

2.Podle prezentace zaslané na e-maily žáků – téma: Dýchací soustava člověka – vytvořit zápis do 

sešitu. 

 

Chemie 

Chemie 

V pondělí není zoom hodina, a tak máte práci pouze na doma: 

Zápis do sešitu: 

Látková koncentrace 

- Používáme k vyjádření složení roztoků (jak moc jsou koncentrované) 

- Značíme ji: c (mol * dm krychlový) 

- n– látkové množství (mol) 

- V – objem roztoku (dm krychlové) 

- Vzorec: CA=nA/V 

Molární hmotnost 

- Hmotnost 1 molu určité chemické látky 

- Hodnota je u každého prvku v tabulce 

- Značíme ji: M (g*mol na minus1) 

- Vzorec: m=n*M (hmotnost chemické látky) 

Na další zoom hodině budeme počítat slovní úlohy. 

 

 

Fyzika 

 FYZIKA 

Řešení minulé práce 

Urči z grafu harmonického kmitavého pohybu: 

periodu T = 0,4 ms = 0,0004 s 

frekvenci f = 1/T = 1/0,0004 = 2500 Hz 

maximální výchylku ymax = 20 mm = 0,02 m 

časy maximálních výchylek tymax = 0,1 + k.0,2 ms  kϵ N0 

časy nulových výchylek ty = 0 = k.0,2 ms  kϵ N0 



výchylku v čase t = 0,15 ms y0,15 = 13 mm 

výchylku v čase t = 2,68 ms y2,68 =  y0,28 = -18 mm 

průměrnou rychlost pohybu v = 4.ymax:T =4.0,02:0,0004 = 200m/s 

 

Zadání práce na 6. 4. - 9. 4. 

Urči z grafu harmonického kmitavého pohybu: 

periodu T =  

frekvenci f =  

maximální výchylku ymax =  

časy maximálních výchylek tymax =  

časy nulových výchylek ty = 0 =  

výchylku v čase t = 18 ms y18 =  

výchylku v čase t = 85 ms y85 = 

průměrnou rychlost pohybu v =  

 

    y (cm) 
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Zeměpis 6.4. – 9.4.2021  

V tomto zkráceném týdnu nás čeká: 

1. Nová látka – obyvatelstvo ČR. 

2. Příprava na další látku – správní členění ČR. 

3. Opakování a procvičování v programu Alf – www.ucimesehrave.cz  

 

Vzpomeneš si čím se zabývá demografie? Jaké jsou některé základní demografické údaje? 

 

Zápis do sešitu: 

Obyvatelsvo ČR 

Údaji o obyvatelstvu se zabývá demografie (obecně).  

Počet obyvatel: 10 693 939 (k 31.12.2019, zdroj ČSÚ) 

Hustota zalidnění: 134 obyvatel/km2 

Střední délka života: muži 78 let, ženy 82 let 

Věková strukura:    

• předproduktivní věk (0-14 let) – 15,9% 

• produktivní věk (15-64 let) – 64,5% 

• poproduktivní věk (65 a více let) – 19,6% (údaje z roku 2018) 

 

                                   

http://www.ucimesehrave.cz/


Přirozený přírůstek/úbytek (rozdíl mezi počtem narozených a zemřelých na 1000 obyv./rok): 

Pozn.: v tabulce je celkový přírůstek obyvatel vycházející z přirozeného přírůstku a přírůstku 

stěhováním) 

 

Národnostní složení:  

 

Religiozita:  

 



Demografickch údajů je samozřejmě mnohem více. Na něktré se podívej v uvedeném odkazu. 

https://www.czso.cz/csu/czso/obyvatelstvo-9k601aukyp 

 

Pro zajímavost: 

 

Úkoly:  

1. Vysvětli demografické údaje ze zápisu do sešitu. 

2. V následující mapce si vyznač kraje ČR spolu s krajskými městy. 

 

Vypracované otázky pošli na email schwarz13@seznam.cz 

https://www.czso.cz/csu/czso/obyvatelstvo-9k601aukyp
mailto:schwarz13@seznam.cz

